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Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
208Ο Ενημερωτικό 

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ!  ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ! 

Όλες και Όλοι την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου ΣΤΗΝ Α Π Ε Ρ Γ Ι Α 

και στην Απεργιακή Συγκέντρωση στις 11 π.μ. στο Σύνταγμα! 

Για να μη συγκαλυφθεί το έγκλημα και οι πραγματικές του αιτίες! 

Για να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι! 

Γιατί ΔΕΝ ανεχόμαστε να περιτριγυριζόμαστε από άλλα «Τέμπη»! 

  

Δύο χρόνια μετά και οι κραυγές των επιβατών, των νέων παιδιών, ακόμα ηχούν! 

Δύο χρόνια μετά, και η πολιτική της «απελευθέρωσης» και ιδιωτικοποίησης των 

σιδηροδρόμων που υλοποίησαν όλες οι κυβερνήσεις με βάση τις Οδηγίες της ΕΕ, είναι εδώ! Το ένα 
μετά το άλλο τα περιστατικά στα Μ.Μ.Μ. και στον σιδηρόδρομο δείχνουν ότι τίποτα δεν άλλαξε! 

Δύο χρόνια μετά και τα επόμενα «Τέμπη» είναι, κυριολεκτικά, εδώ! Τα καθημερινά 
περιστατικά που συμβαίνουν στα σχολεία μας μαρτυρούν την άθλια κατάσταση που βιώνουμε. 

Δυστυχώς  η κατάσταση στη ζωή μας, την καθημερινότητά μας αποδεικνύουν ότι το σύνθημα 

που βροντοφώναξαν χιλιάδες λαού και νεολαίας «Τα κέρδη τους ή η ζωή μας» παραμένει πιο 
επίκαιρο από ποτέ! 

Συνεχίζουμε κι εντείνουμε τον αγώνα για την απόδοση ποινικών και πολιτικών ευθυνών 

σε όλους όσους εμπλέκονται, για καμία συγκάλυψη στο έγκλημα, που μπορεί να επιβάλλει μόνο 

ο λαός με την πάλη του. 

ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΦΗΝΕΙ ΕΜΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΝΑ 

ΑΝΑΠΝΕΥΣΟΥΜΕ! ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΑΥΤΟ ΝΑ ΜΗ ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΙ! 

Γι’ αυτό διεκδικούμε: 

✔ Ανέγερση νέων και συντήρηση των υπαρχόντων σχολείων. Αυξημένη χρηματοδότηση για την 

κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολείων.  

✔ Όχι στην ίδρυση των Ωνάσειων Σχολείων – Καμία επιχειρηματική δράση στα Σχολεία. 

✔ Κλαδική ΣΣΕ με 20% αυξήσεις, επαναφορά δώρων και κλιμακίου ΄16-17.   

✔ Υπογραφή 12μηνων συμβάσεων για τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς - εξίσωση των 

δικαιωμάτων με αυτά των μόνιμων - εδώ και τώρα θέσπιση της 9μηνης άδειας ανατροφής 

τέκνων, κανένας κόφτης στο επίδομα ανεργίας. 

✔ Εξίσωση του ωραρίου των Νηπιαγωγών με αυτό όλων των εκπαιδευτικών.  

✔ Να σταματήσουν όλες οι διώξεις απέναντι στους εκπαιδευτικούς που αγωνίζονται. Άμεση 

μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών που έχει παρέλθει η διετία της δοκιμής. 

✔ Μαζικούς μόνιμους διορισμούς όλων των συμβασιούχων αναπληρωτών. 

✔ Να σταματήσει η συμμετοχή της χώρας με όπλα, στρατό και οικονομική ενίσχυση στους 

πολέμους, να κλείσουν οι βάσεις. Συμμετέχουμε στις αντιπολεμικές δράσεις που αποφάσισαν 

ΣΕΠΕ-ΕΛΜΕ και ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» με τους μαθητές μας. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

